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Ata da 8º Sessão Ordinária do 1º Período Legislativo da Câmara Municipal 

de Cajazeirinhas Estado da Paraíba. Exercício de 2024. Ao dia vinte e três de 

maio do ano de dois mil e vinte quatro (23/05/2024) às 19h00h no Plenário da 

Câmara Municipal de Cajazeirinhas Estado da Paraíba. Constando o número 

legal de vereadores presentes o senhor presidente Jacson Felix Almeida do 

Santos declarou aberta a 8°sessão ordinária do 1° período Legislativo no dia 23de 

maio do corrente ano, e comunicou a todos que a sessão tem transmissão via 

internet através do facebook câmara municipal de Cajazeirinhas e pela rádio 

Cajazeirinhas FM 87.9, em seguida convidou todos a ficar de pé e juntos rezar 

um pai nosso. O presidente passou os trabalhos da mesa ao primeiro secretário e 

vereador Adailton Alves para fazer a leitura da lista de presença dos senhores 

vereadores, compareceram os seguintes vereadores, Jacson Felix Almeida dos 

Santos, Joalex Rodrigues da Costa, Adailton Alves de Lima, Maria Aparecida 

Dantas de Almeida, Arildo Batista Ferreira, Elenice Alencar santos, Otoniel de 

Sousa Brito, Deuzaires Mendes de Lima, Ana Beatriz Alves de França Dantas 

(justificou ausência). O primeiro secretário repassou os trabalhos da casa ao 

senhor presidente, que reassumiu e convidou a secretária da casa para fazer a 

leitura da ata da sessão anterior, por questão de ordem a vereadora Maria 

Aparecida Dantas de Almeida pediu a dispensa da leitura da ata da sessão 

anterior, o presidente colocou o requerimento da vereadora Maria Aparecida 

Dantas de Almeida em votação, quem for a favor permaneça como se encontra e 

quem for contra se manifeste, requerimento da dispensa da ata aprovado por 

unanimidade de votos, o presidente passou os trabalhos da mesa para o primeiro 

secretário para ler o expediente do dia. Indicação n°018/2023 do vereador 

Otoniel de Sousa Brito, que indica ao senhor  prefeito a necessidade do roço dos 

estradas vicinais da zona rural dos sítios Buenos Aires, Cedro, Jacú, e Vale 

Verde desse município, indicação n°019/2024 do vereador Otoniel de Sousa 



Brito, que índica ao senhor prefeito o roço de todas as estradas da zona rural do 

município, indicação n° 020/2024 do vereador Otoniel de Sousa Brito indica ao 

senhor prefeito a necessidade de tapar os buracos da estrada vicinal do sítio pau 

ferrado para facilitar o tráfego dos motoristas daquela localidade, indicação n° 

021/2024 do vereador Jacson Felix Almeida dos Santos que indica ao senhor 

prefeito a necessidade de recuperar todas as estradas vicinais do município de 

Cajazeirinhas/PB, parecer n° 001/2024 ao projeto de decreto legislativo 

n°015/2024 que concede o título de cidadã cajazeirinhese a senhora Andrea 

Santos da Silva Muniz, parecer n°001/2024 ao projeto de decreto legislativo 

n°013/2024 que concede o título de cidadão cajazeirinhese ao senhor Jose Gomes 

da Silva, parecer n°001/2024 ao projeto de decreto legislativo n°014/2024 que 

concede o título de cidadão cajazeirinhese ao senhor Gustavo Lacerda Estrela 

Alves, parecer n°001/2024 ao projeto de decreto legislativo n° 011/2024 que 

concede o título de cidadão cajazeirinhese ao senhor Samuel Rodrigues Franco, 

parecer n°001/2024 ao projeto de decreto legislativo n°013/2024 que concede o 

título de cidadão cajazeirinhese a senhora Verônica Gomes Franco ,parecer 

n°001/2024 ao projeto de lei n°003/2024 que fixa o subsídios do prefeito do vice 

prefeito, dos vereadores, dos secretários municipais e dos equiparado do ano de 

2025 a 2028 e da outras providências.  O primeiro secretário passou os trabalhos 

da mesa ao presidente, o presidente reassume os trabalhos da mesa e coloca os 

pareceres e os projetos em votação, todos aprovados por unanimidade dos votos. 

O presidente facultou a palavra ao vereador Joalex, iniciou desejando boa noite a 

todos, falou sobre os projetos aprovados e fez uma indicação pública pelo roço 

das estradas vicinais e agradeceu. O presidente facultou a palavra a vereadora 

Maria Aparecida, desejou boa noite a todos, discursou sobre os projetos 

aprovados, e uma boa noite. O presidente passou a palavra ao vereador Otoniel 

de Sousa Brito, desejou boa noite a todos e agradeceu a Deus por mais uma 

oportunidade de fazer uso da tribuna, e falou da importância da manutenção das 

estradas municipais, de uso de toda a população, agradeceu e boa noite. O 

presidente passou os trabalhos da mesa a vice-presidente Maria Aparecida. A 

vice-presidente assumiu e convidou o vereador Jacson Felix para fazer uso da 



palavra, iniciou desejando boa noite a todos e falou sobre a preocupação de todos 

sobre a recuperação das estradas vicinais, e fez um breve discurso sobre as 

vistorias nos transportes escolares, agradeceu e boa noite a todos. O presidente 

reassumiu os trabalhos, não havendo nada mais a debater encerrou os trabalhos 

convidando os senhores vereadores e vereadoras a comparecerem a próxima 

sessão ordinária a ser designado no dia 06 de junho do corrente ano e hora 

regimental. E para constar eu, Thalya Felipe Costa Cezario, lavrei a presente ata 

que no final será assinada por mim e pelos vereadores que compõem a mesa 

diretora deste Poder Legislativo. 

  

          Cajazeirinhas/PB, 23 de maio de 2024. 

 


